

# НОВАЯ ЖИЗНЬ



Районная общественно-политическая газета

Газета основана  
30 сентября 1931 года



№ 19 (9741) ВТОРНИК, 7 марта 2017 года

Выходит по средам и пятницам



## С праздником, дорогие женщины!

**Милые женщины!**

Сердечно поздравляем вас с Международным женским днем 8 Марта!

Замечательные слова о том, что от любви к женщине родилось все прекрасное на земле, точно и емко отражают смысл жизни. Вы дарите окружающим свою нежность и доброту, храните уют семейного очага, поддерживаете близких в трудную минуту, вдохновляете мужчин на достижения и успехи.

Вы – главное богатство нашего спас-деменского края, его душа, его будущее. Ради вас и вместе с вами мы воплощаем в жизнь амбициозные проекты, развиваем и благоустраиваем наш город, принимаем и исполняем законы, поддерживающие материнство и детство.

Искренне желаем вам счастья и поддержки близких, благополучия в семье, успехов в работе, любви и радости бытия!

**В. А. БУЗАНОВ,**  
и. о. главы администрации МР  
«Спас-Деменский район».  
**Д. А. КРИСАНЕНКОВ,**  
глава МР «Спас-Деменский район».

**Дорогие женщины!**

Сердечно поздравляю вас с первым весенним праздником - Международным женским днем.

Наш регион богат умными, талантливыми и красивыми женщинами, и перемены к лучшему в нем невозможны без вашего участия.

Во многом благодаря женщинам развитие Калужской области по всем направлениям становится более гармоничным, сочетая в себе инновационные подходы и опору на традиции. Ваши энергия, оптимизм, готовность браться за решение труднейших проблем, умение создать уют и комфорт, совмещать в себе прекрасного работника, любящую жену и мать помогают преодолевать все трудности.

Пусть ваша целеустремленность в достижении цели, дорогие женщины, отзовется благополучием ваших семей, принесет счастье вашим родным и близким.

Желаю вам крепкого здоровья, радости, заботы и внимания. Будьте счастливы и любимы!

**А. Д. АРТАМОНОВ,**  
Губернатор Калужской области.

**Дорогие женщины!**

Примите самые искренние поздравления с Международным женским днем!

Это один из самых любимых праздников для всех россиянок, который наполнен женскими улыбками, ароматом цветов и радостным весенним настроением.

Современной женщине удается создавать домашний уют, заботиться о родных и близких, дарить им любовь и при этом добиваться успехов в профессиональной деятельности. Все это требует много сил, полной самоотдачи. При этом вы неизменно излучаете душевное тепло, наполняете нашу жизнь красотой.

Искренне желаю вам счастья, здоровья и благополучия. Пусть в вашем доме всегда царят мир, согласие и любовь!

**В. Н. ГРИБ,**  
Председатель  
Законодательного Собрания.

**Елена Александровна БАРАНОВА -**  
учитель математики МКОУ «Средняя  
общеобразовательная школа №2» г. Спас-Деменска.



Однажды на уроке директор школы №2, она же учитель математики А. А. Данилова, похвалила свою ученицу Лену Голунову и сказала: «Будешь ты, Лена, учителем математики». Слова Антонины Алексеевны оказались пророческими. Девочка выросла, закончила школу с серебряной медалью и поступила в Калужский педагогический университет на физико-математический факультет. Успешно отучившись и получив диплом, вернулась в свою школу, но только уже в другом качестве – учителем математики Еленой Александровной Барановой.

Время быстротечно. Прошло десять лет. За эти годы молодой учитель выросла в настоящего педагога, потому как постоянно работает над собой, совершенствуется, пополняет свои знания. Елену Александровну, несмотря на молодость, отличают высокая внутренняя дисциплина, полная самоотдача. Она старается не только передать знания, а и максимально раскрыть способности каждого ученика. Ее профессионализм, терпение, любовь к детям и профессии не остались незамеченными. Три года назад Е. А. Баранову назначили заместителем директора школы по учебной работе, тем самым оказав большое доверие, поверив в ее силы и возможности.

Сама Елена Александровна считает, ей очень повезло с коллективом учителей. Ее первой наставницей стала опытный педагог, мастер своего дела Т. Л. Тишина. Как руководит учебным процессом, молодого завуча учила нынешняя директор школы С. В. Васютина. Да и все учителя старались помочь, поддержать добрым словом и делом.

По словам наставников, Елена Александровна соединяет в себе любовь к делу и к ученикам. Это является залогом успеха на педагогическом поприще. А она считает, ей удивительно повезло – было у кого поучиться педагогическому мастерству. За добросовестный труд, творчество, инициативу, организаторские способности, поиск новых идей в воспитательно-образовательной деятельности Е. А. Баранова награждена дипломом «Лучший по профессии» за 2016 год с занесением на районную Доску почета.

Как приятно получать награды! Особенно, когда ты молод и у тебя еще все впереди – новые ученики, высокие результаты, плодотворный труд. У французского поэта Жана Ансельма написаны такие строки: «Есть люди, которые ахают при виде цветов, а есть те, которые их поливают. А ведь это – не одно и то же. Удел учителя – не ласкать и восторженно ахать, а растить. Растить разумное, доброе, вечное».

### Официально

28 февраля заместитель губернатора области - руководитель администрации губернатора Алексей Никитенко провел заседание региональной комиссии по рассмотрению ходатайств о присвоении почетных званий.

По результатам состоявшегося обсуждения комиссия рекомендовала присвоить почет-

ное звание «Город воинской доблести» городу Боровску. **Единогласное одобрение получило предложение удостоить звания «Населенный пункт воинской доблести» деревни Гнездилово, Жданово и село Павлиново Спас-Деменского района.** Звание «Трудовая слава Калужской области» решено

присвоить АО «Калужский электромеханический завод».

В настоящее время на рассмотрении комиссии находятся 24 ходатайства.

Подводя итог заседания, Алексей Никитенко отметил значимость деятельности комиссии для военно-патриотического воспитания населения региона

и, прежде всего, подрастающего поколения. «Наша комиссия тщательно изучает и оценивает качество всех представленных материалов, в том числе той работы, которую проводят муниципальные образования и руководство предприятий. Присвоенные почетные звания населенным пунктам и предприятиям

Калужской области неразрывно связано с историей нашего края, героическими событиями и подвигами наших земляков. Мы должны чтить эту память», - подчеркнул заместитель губернатора.

**Пресс-служба  
Правительства  
Калужской области.**

### Боровску, трем населенным пунктам Спас-Деменского района и АО «КЭМЗ» будут присвоены почетные звания Калужской области

## Наши земляки



# Залог семейного счастья - терпение и понимание

**Благодатная свадьба - явление очень и очень редкое. Но все-таки 70-летний юбилей доказывает, что существует настоящая любовь, что люди способны дарить самые светлые чувства друг другу на протяжении долгого времени. Такой юбилей отмечается в кругу детей, внуков и даже правнуков. И вот поди ж ты: такую свадьбу отметила в этом году и семья наших земляков Лащенконых, проживающая в деревне Верхуличи.**

Фасад дома Лащенконых смотрится как сказочное королевство, резные наличники и море цветов в летне-осенне-весенний периоды приковывают взгляд и выделяют его среди других не менее интересных и красивых. Он первый в начале улицы, и хозяева в шутку всегда говорят: «Моя хата с краю». Те, кто бывал в доме супругов, наверняка отметили особую, доверительно теплую атмосферу, царящую в нем.

С Верой Ивановной и Анатолием Григорьевичем приятно поговорить даже ни о чем. Конечно, за семьдесят лет совместной жизни они стали единым целым: любящими супругами и дружной семьей.

Едва зашла в дом Лащенконых, как супруги, несмотря на свой почтенный возраст, засуетились, стали приглашать к столу. Мы приехали к ним, чтобы узнать, какой же секрет таит их семья, ведь в этом году у них двойной юбилей - 70 лет совместной жизни и им обоим исполняется по 90 лет.

Согласитесь, не каждая семья может похвастаться в хорошем смысле этого слова такими знаменательными датами. Работники ЗАГСа отметили, что в истории нашего района это единственный случай.

Супруги с удовольствием поделились опытом семейного счастья, ведь многие молодые семьи хотели бы знать секрет долгой и счастливой семейной жизни. Но ничего секретного в нем не оказалось.

Вера Ивановна посмотрела на супруга теплым и по-девичьи трогательным взглядом,



как много лет назад, прежде чем они начали свой рассказ.

- Так что рассказывать-то? - засмеялась она, - поженились мы в 1947 году 7 января. Тогда после войны было очень тяжелое время. Свадьбы у нас как таковой не было, расписались и все. Да и не принято было в то время пышные свадьбы устраивать - еще не затянулись до конца раны Великой Отечественной войны.

Мой отец с войны не вернулся, у мамы нас было трое - я

самая старшая и еще две сестренки. Надо было как-то кормить семью, нужен был мужчина в доме - опора. С Анатолием мы родились, выросли и живем в деревне Верхуличи всю жизнь, поэтому, когда он пришел ко мне свататься, я сразу согласилась, мы были молоды и очень любили друг друга. Через месяц моя мама скоротечно скончалась, я и сестренки остались на попечении Анатолия. Нам помогал дядя, мамин брат, он жил на

законном послевоенного времени согласия не спрашивали и не смотрели, сколько у тебя детей. Вернулся я домой только спустя пять с половиной лет. Вере в мое отсутствие было очень тяжело, но она смогла воспитать достойных детей, которыми мы гордимся.

Всего у супругов шестеро детей, это по тем временам не так уж много, в семьях было и по восемь, а то и по десять детей. Может быть,

это и скрепляло семейное счастье?

- Сейчас уже браки не те, что раньше, - в один голос утверждают Вера Ивановна и Анатолий Григорьевич. - Молодым все и сразу подавай: квартиру, машину, сделай широкую свадьбу. А они поживут чуть-чуть, и как только встретятся на их пути маленькие трудности, жизненные неурядицы, бегут в ЗАГС разводиться. С жиру бесятся - вот что мы скажем!

Конечно, у них, как и в других семьях, были трудности и испытания, но главное - сумели сохранить и сберечь семью.

- Если вы думаете, что весь наш жизненный путь был усыпан розами, то ошибаетесь, - откровенно говорит Вера Ивановна. - И шипы в нашей жизни были. Но испытания, которые нам послала жизнь, мы проходили сообща. Может быть, потому и любовь сумели сохранить. А залог семейного счастья - это терпение и понимание.

Дети супругов Лащенконых подарили им шесть внуков, девять правнуков, а недавно появилась на свет праправнучка. У них большая дружная семья, которую смогли сохранить, тем самым подав пример своим детям.

Сейчас им трудно одним управиться с хозяйством и домом, дети помогают всеми силами. Провели водопровод, установили в доме душевую кабину, обустроили туалетную комнату, не оставляют их одних. Как и родители они учатся сохранять терпение и понимание и передают это своим детям, и надо сказать, семьи у всех тоже крепкие.

В конце нашего разговора супруги Лащенконы пожелали всем молодым относиться терпимее и уважительнее друг к другу. Ведь когда разрушается семья, страдают не взрослые, которые впоследствии все это забывают и успокаиваются, нанося себе другого супруга или супругу, а дети, которые чистой детской любовью одинаково любят и папу, и маму. Живите долго и счастливо!

**Анна ПЕТРОВИЧ.**  
 Фото автора.

## МФЦ открывает новые горизонты



Текущий 2017 год для Многофункционального центра предоставления государственных и муниципальных услуг Калужской области начался плодотворно. В перечень оказываемых для населения услуг было добавлено шесть новых.

Государственная услуга «Установление федеральной социальной доплаты к пенсии». Пенсионеры смогут обратиться за федеральной социальной доплатой к пенсии через МФЦ или путем подачи заявления в электронной форме. Ранее получение этой услуги было возможно только после обращения в территориальный орган пенсионного фонда. Федеральная социальная доплата устанавливается в случае, если общая сумма материального

обеспечения (денежных выплат) неработающего пенсионера не достигает величины прожиточного минимума пенсионера, установленной в соответствии с пунктом 4 статьи 4 Федерального закона от 24.10.1997 № 134-ФЗ «О прожиточном минимуме в Российской Федерации» в субъекте Российской Федерации по месту его жительства или по месту его пребывания. Указанная доплата к пенсии устанавливается в таком размере, чтобы общая сумма материального обеспечения этого пенсионера с учетом данной доплаты достигла величины прожиточного минимума пенсионера в субъекте Российской Федерации, но не более чем в целом по Российской Федерации.

Заявление подается в МФЦ по месту нахождения выплатного (пенсионного) дела получателя пенсии.

Теперь МФЦ оказывает и такую услугу, как **выдача справки о том, является ли не является лицо подвергнутым административному наказанию за потребление**

наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача либо новых потенциально опасных психоактивных веществ. Для ее получения гражданам необходимо предоставить: заявление, документ, удостоверяющий личность (паспорт Российской Федерации для граждан РФ, паспорт иностранного гражданина либо иной документ, установленный Федеральным законом), доверенность на получение справки при подаче заявления доверенным лицом.

Цель МФЦ - сделать госуслуги как можно доступнее для каждого жителя нашего региона. Безусловно, актуальным является и **направление поддержки малого и среднего бизнеса**. Предоставление услуг Федеральной Корпорации по развитию малого и среднего предпринимательства способствует упрощению условий ведения успешного бизнеса. В их перечень добавлены три новые:

- по информированию о тренингах по программе обучения АО «Корпорация «МСП» и электронной запи-

си на участие в таких тренингах;

- по представлению по заданным параметрам информации об объемах и номенклатуре закупок конкретных и отдельных заказчиков;

- по предоставлению информации об органах государственной власти Российской Федерации, органах местного самоуправления, организациях, образующих инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, о мерах и условиях поддержки, предоставляемой на федеральном, региональном и муниципальном уровнях субъектам малого и среднего предпринимательства.

Для получения услуг Корпорации необходимо быть субъектом малого и среднего предпринимательства (соответствовать критериям Федерального закона № 209), знать свой ИНН, иметь с собой паспорт (или иной документ, удостоверяющий личность).

Для жителей нашего района стала доступна услуга на **получение бесплатного гек-**

**тара земли на Дальнем Востоке.** О ней уже неоднократно говорилось на федеральных каналах, и в рекламе она не нуждается. Оформление услуги осуществляется через федеральную информационную систему «НаДальнийВосток.РФ». Чтобы оформить заявку на бесплатный гектар земли, необходима подтвержденная регистрация на портале Госуслуг ([gosuslugi.ru](http://gosuslugi.ru)). Подать заявление о предоставлении земельного участка может только гражданин Российской Федерации. Регистрируйтесь на портале Госуслуг и выбирайте участок на свой вкус!

По вопросам предоставления полного перечня услуг и всем изменениям в деятельности Многофункционального центра предоставления государственных и муниципальных услуг Калужской области вы можете узнать по **тел. 8(48455)2-12-50 и по адресу: г. Спас-Деменск, ул. Советская, д. 93.**

**Режим работы: понедельник - пятница - с 8-00 до 20-00, суббота - с 8-00 до 17-00, воскресенье - выходной.**

**Н. БОРИСОВА,**  
 начальник МФЦ  
 Спас-Деменского района.



рассказала, что это история о любви. Но перевода не требовалось, даже не зная языка, понятны переданные исполнительницей чувства радости и счастья.

Алексей Мазуров в прежние приезды в Спас-Деменск покорила зрителей не только своим необычным «женским» голосом, но и виртуозной игрой на гармошке. В его руках инструмент словно разговаривает, ме-



телей свои новые авторские работы о стремительно летящих годах, о том, что нужно помнить о хорошем. В концертной программе вспомнили замечательных авторов Окуджаву, Визбора и других, исполнительниц русской песни Русланову, Зыкину, прозвучали произведения из их репертуара. И это правильно, нельзя, чтобы из памяти людской уходили великие имена и их творческое наследие.

## Разыграйся, гармонь моя, тихой радости не тая...

Выступление творческой группы Московского центра «Русская гармонь», состоявшееся в районном Доме культуры, нельзя назвать обычной концертной программой. Это был разговор по душам, артисты поделились своими мыслями о жизни, впечатлениями об увиденном в различных городах и селах. Рассказы о родном вологодском крае гармониста Александра Ганичева или о чувашском селе, откуда родом солистка Светлана Калачева, тепло воспринимались спасдеменцами. Ведь у российской деревни, в какой бы области или республике она не находилась, общие проблемы, везде народу живется нелегко. В этой жизни важны такие светлые минуты, когда «души лечат» мелодия и хорошая песня.

С начала текущего года творческая группа уже побывала в Санкт-Петербурге, Великом Новгороде, Вологде, на Валдае, сейчас гастролируют по Калужской и Смоленской областям. В

своих поездках подвижники русской гармонии и народной песни забираются в глубинку, где, конечно, не соберешь больших залов и не заработаешь много денег, но зато нигде нет более благодарного зрителя. Спасдеменцы встречают гармонистов как родных, поэтому на этих вечерах словно соприкасаются души. Получается так, что здесь все становится участниками общего праздника, когда и песня одна на всех, и музыка идет из глубины сердца.

Когда народный гармонист из Тверской области Алексей Мазуров вышел в зал и, не дожидаясь начала концерта, начал петь «Малиновку», тут же подхватил весь зал. Следом зазвучали «Подмосковные вечера», другие песни. Подпевали зрители и во время исполнения песен Светланы Калачевой. В репертуаре солистки группы много русских народных песен. А в этот раз Светлана показала номер, посвященный чувашскому фольклору. Закончив песню,

лодия то журчит, как вода по камешкам, то зальется соловьиной трелью. И сам музыкант показывает различные грани своего таланта. То он заиграет и запоет частушки, а вдруг его потянет на современное и зазвучит: «Черные глаза, черные глаза...».

Вот уж действительно безграничны возможности, казалось бы, простого музыкального инструмента гармони, когда она находится в руках мастера.

Александр Ганичев, начавший играть с шести лет, путешествуя с гармонью по стране, открыл в себе новый талант – он стал писать не только музыку, но и стихи. Его авторские песни в основном посвящены родной вологодской земле, деревне, жителям села и, конечно, любимой гармонии и гармонистам.

– Мы, деревенские жители, понимаем друг друга с полуслова, – заметил Александр Николаевич. – Сейчас я живу и работаю в Москве, но думаю и пишу о земляках, о малой родине.

Есть в репертуаре Александра Ганичева песня с названием «Новая старина». В ней двойной смысл. Так именуется деревня, где родился гармонист. Но есть и второе понятие – то, чему А. Ганичев посвятил свою творческую жизнь. Колеса по областям с гармонью, он и его коллектив возрождают народную культуру, исконные русские традиции.

В то же время они не противопоставляют свою работу современным тенденциям, а пытаются доказать, что любое направление в культуре может жить и находить своих последователей. Все чуждое, наносное отсеется само, останется только то, что примут люди. Но сейчас, во время засилья западного искусства, все-таки приходится отстаивать право на народное творчество, необходимость его развития, музыкой и словами песен стучаться в души людей.

На этой встрече Александр Ганичев представил на суд зри-

теликие имена и их творческое наследие.

По сложившейся традиции группа центра «Русская гармонь» приезжает в Спас-Деменск в конце зимы и своими наигрышами и песнями словно растапливает снег, делает солнце ярче, дни длиннее, приближая к нам весну. Через год любители русской песни вновь будут встречать музыкантов, ставших добрыми друзьями. И вновь гармошка поведет душевный разговор.

**На снимках: и спели, и сплясали – вечер удался.**



## С чувством прекрасного

В читальном зале центральной районной библиотеки действует книжная выставка «В мире прекрасного». На ней представлена литература о различных видах искусства. Книги подобраны по нескольким разделам: «Очарование пейзажа», «Портреты и художники», издания о театре, балете, музыке. Библиотекарь читального зала Ирина Агеева обратила внимание на литературу, посвященную творчеству известных русских художников:

– В книжном фонде библиотеки есть замечательная серия изданий, вышедшая в свет в 2001 году. В красочно оформленных томах рассказано об истории живописи, выдающихся живописцах. Здесь можно прочитать биографии художников Коровина, Поленова, Рылова, Пластова, Кипренского, Тропинина и других, а также увидеть фотографии картин и узнать историю их создания. Интересные подборки книг представлены и по другим видам искусства.

Книжную выставку библиотекари открыли замечательными словами бразильского поэта и прозаика Пауло Коэльо: «Если ты способен видеть прекрасное, то только потому, что носишь прекрасное внутри себя». Этот эпиграф с

полным основанием можно отнести и ко второй представленной в библиотеке, выставке творческих работ Татьяны Макаровой.

В очередной раз спасдеменцы смогли полюбоваться картинами, вышитыми искусными руками мастерицы. Это уже третья по счету выставка в библиотеке, для которой Татьяна подобрала различные по тематике картины. Но в них есть общее – все они изготовлены с большим мастерством и удивительно красивы.

Можно долго стоять и любоваться прекрасным замком, словно попадая в сказку, или встретить рассвет на реке, глядя на восходящее над водой солнце, затаив дыхание, увидеть волшебство любви, отраженное в картине «Двое». Эти и другие работы Татьяны Макаровой говорят не только о ее мастерстве, но и о том, что рукодельница в каждую картину вложила свою душу. Здесь каждый крестик на полотне выполнен с любовью.

Одна из новых работ Татьяны привлекла особое внимание посетителей, правда, с подсказки библиотекарей. Пока с новой техникой вышивки мало кто знаком, для таких картин требуются нити

определенного вида. Картина «Ветка сакуры» светится в темноте. Эффект потрясающий! В затемненной комнате, глядя на вырисовывающийся узор, мне представилось, что это за окном в ночи повис диск луны, освещающий цветущую ветку. Розовые ле-



Фея Лето.



Рассвет на реке.

пестки в лунном свете кажутся посеребрёнными. Картина словно живая, а цветы на ней реальные.

Сейчас вышивка крестом стала модным увлечением, так что поразить своими работами удается не каждой рукодельнице. Татьяна Макарова создает настоящие шедевры, достойные восхищения.

Страницу подготовила  
Антонина БЕСОВА.  
Фото автора.

# Так держать!

## Спас-деменские теннисистки «завоевали» Юхнов



ву захватили наши теннисистки. Игра проходила в быстром темпе с явным преимуществом спас-деменских спортсменок, показавших хорошую техническую подготовку. **Лучшей призвана Ирина Кузнецова, занявшая 1 место. На втором месте Олеся Борисова.**

Эти соревнования показали, что большой теннис в нашем городке живет. Турнир надолго останется в памяти болельщиков, а для спас-деменских спортсменок их призовые места и награды стали великолепным подарком к 8 Марта. Хочется сказать большое спасибо нашему тренеру В. П. Щеблову. Триумф команды по большому теннису стал возможен благодаря ему. А нашим теннисисткам желаем дальнейших побед!

**Д. РОМАШКИНА,**  
школа №2.

### Наш комментарий:

Для руководителя района В. А. Бузанова спорт - тема особая. Владимир Анатольевич всегда готов поддержать все добрые начинания по развитию различных видов спорта, привлечению жителей разного возраста к занятиям физкультурой. Приветствуются выезды спас-деменских команд на областные, межрайонные соревнования. Одна из инициатив В. А. Бузанова - приглашать в район специалистов из школ Калуги, Обнинска для обучения наших тренеров и спортсменов, проведения мастер-классов.

Узнав о триумфальной победе теннисисток района в Юхнове, Владимир Анатольевич поздравил тренера и участниц турнира и пообещал, что первый мастер-класс пройдет именно по этому виду спорта. А весной проведут работы по оснащению спортивной площадки школы №1 дополнительным оборудованием для занятий большим теннисом.



В ФОКе «Олимп» г. Юхнова прошли соревнования по большому теннису, посвященные 75-летию освобождения города от немецко-фашистских захватчиков. Участие в турнире приняли теннисистки и теннисисты различных возрастных групп из Спас-Деменского и Юхновского районов. Это первое соревнование в таком составе, но надемся, что спортивная дружба двух районов продолжится.

Особенно отличилась в турнире женская половина спас-деменской команды. О ней и хочется рассказать.

В первой игре приняла участие младшая группа девочек.

Встреча проходила в упорной борьбе. С самого начала игра пошла на нервах. Но наши девочки обладают быстрой реакцией и точностью удара, они смогли справиться с волнением и показали хороший результат. Было много радостных минут, аплодисменты зрителей, похвала тренеров. Итак, в соперничестве младшей группы наши девочки заняли: **первое место - Алина Вахонина, третье - Дарья Ромашкина, четвертое - Екатерина Шершнева.**

Затем в бой вступили женщины. С самого начала инициати-

## Внимание, розыск ребенка!



Управлением по исполнению особо важных исполнительных производств ФССП России разыскивается ребенок: **Рябых Даниил Олегович, 23 июля 2010 года рождения**, ранее проживал: г. Санкт-Петербург, пр-кт. Петровский, д. 14, кв. 192.

Просьба к гражданам, узнавшим разыскиваемого ребенка, сообщить сотрудникам Управления по исполнению особо важных исполнительных производств ФССП России.

Телефон судебного пристава-исполнителя, осуществляющего розыск УИОВИП ФССП России: **8(495)531-01-17.**

Телефон Управления по исполнению особо важных исполнительных производств ФССП России: **8(495)531-01-36.**

Телефон дежурной части ФССП России (круглосуточно): **8(495)531-01-69.**

Пресс-служба УФССП России по Калужской области.

## Поздравляем всех женщин Спас-Деменского района - водителей и пешеходов!

Прекрасный день календаря - 8 Марта - женский праздник. Мы поздравляем от души Прекрасных дам, желаем счастья!

Погоды теплой вам в семье, Любви, добра и понимания, Комфорта, нежности в душе И каждодневного внимания!

Пусть будет радостной весна, А солнце светит безгранично. Горят от счастья пусть глаза, Чтоб было все отлично!

**В. ЗАДОХИН,**  
командир 2 роты ОБДПС  
ГИБДД УМВД России  
по Калужской области,  
майор полиции.

Свою жену не ругаю.  
Ее никогда я не брошу,  
Это ведь со мной она стала  
плохая,  
А брал-то я ее хорошей!

**БРЕЛОК С ГОС. НОМЕРОМ АВТО И В ВИДЕ СЕРДЦА с вашими фото**

Оригинальный подарок для себя и друзей.

**ФОТОСТУДИЯ Спас-Деменск ул. Советская 95 (рядом с библиотекой)**



**8 910 916 96 55**

## «Новая жизнь»

УЧРЕДИТЕЛИ: автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Новая жизнь» и администрация МР «Спас-Деменский район».

Газета зарегистрирована Управлением Роскомнадзора по Калужской области Свидетельство ПИ № ТУ 40-0053

Цена свободная.

Главный редактор В. Н. ФИТИСОВА.

12+

Позиция редакции газеты может не совпадать с точкой зрения авторов публикуемых материалов. Письма, рукописи, фотографии и рисунки не рецензируются и не возвращаются.

Адрес редакции и издателя: 249610, Калужская обл., г. Спас-Деменск, ул. Советская, 104. Телефоны: редактор - 2-15-30, отдел общественно-политических, социально-экономических проблем, бухгалтерия, сельскохозяйственный отдел - 2-17-58, отдел набора и верстки - 2-12-59. E-mail: novaja@kaluga.ru Дежурный редактор А. А. БЕСОВА.

Набрано и сверстано в редакции газеты «Новая жизнь». Отпечатано в КРОФИСМК «Губерния», 248640, г. Калуга, пл. Старый Торг, 5. Тел. 57-40-70 oblizdat@kaluga.ru Индекс 51766. Объем 1 п. л. Тираж 1507. Заказ Подписано в печать 3.03.2017 г. по графику в 17.00, фактически в 15.00.

Материалы в такой рамке публикуются на коммерческой основе. Ответственность за содержание рекламных текстов несет рекламодатель.